

江门市江海区工商业联合会

工作简报

【2024】第1期

江门市江海区工商业联合会办公室编 2024年1月23日

回望奋进路 阔步新征程—江海区工商联（总商会） 成功举办2023年度年会

日前，江海区工商联（总商会）在江海区民营经济人士之家举办2023年度年会。江海区委副书记、区长郑丹辉，区人大常委会主任余志坚，区政协主席邹德昌，江门市工商联专职副主席陈学雄出席活动。区领导邓志华、陈颖玲、袁美兰，各街道办事处、区直有关单位主要负责同志，民建江海总支代表，区工商联（总商会）属下各商协会代表、特邀副会长单位以及执委会成员等130多人参加活动。



新年茶话会上，田吉平主席带领全体执委学习习近平总书记致中华全国工商业联合会成立 70 周年的贺信、在主持召开党外人士座谈会上的重要讲话精神、在中央经济工作会议上的重要讲话精神，习近平总书记对广大民营经济人士提出殷切希望和明确要求，让广大民营经济人士倍感激动、深受鼓舞。田吉平表示，站在新起点、面对新征程，区工商联将在区委区政府的坚强领导下，认真贯彻落实省委“1310”具体部署，全面落实市委“1+6+3”工作安排，深化实施区委“1+5+3”工作举措，团结奋进，聚焦高质量发展首要任务，突出重点、把握关键，努力开创促进“两个健康”工作新局面，将广大民营经济人士更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，为在推进中国式现代化建设中奋力再造一个现代化新江海作出更大贡献。



郑丹辉代表江海区委、区政府向一直以来关心支持江海区经济高质量发展的企业家和社会各界人士表示感谢，对区工商联在推动江海区民营经济高质量发展工作中所取得的成效给予充分肯定。



他指出，过去一年全区经济社会发展保持稳中向好、稳中提质、稳中蓄势的良好态势。他强调，在新的一年，区工商联要充分发挥桥梁纽带作用，以“民营经济人士之家”为主阵地，搭建政企沟通的“连心桥”，当好企业发展的“引路人”，积极发动各商协会及执委企业宣传和推介江海，为我区经济高质量发展注入新动能、新引擎。希望广大企业家要在服务高质量发展大局中找准企业的战略方向，坚守主业、练好内功，全面提升企业核心竞争力，把产业做大做强，为奋力“再造一个现

代化新江海”贡献力量。



报：市工商联、区委统战部

送：区领导志华同志。

江门市江海区工商联办公室

2024年1月23日 印发
